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 1צְעָדִי ם  6הוּא ח וֹזֵר . )יָרוֹקמְסוּמֶּנֶת בְּ(זֹאת  נְקוּדַת הַ יְּצִ י אָה שֶׁלּו  . 10 נִ מְצָא בִּ נְקוּדָה  קַנְ גּ וּ. 1

).מְסוּמֶּנֶת בְּאָדוֹם(זֹאת נְק וּ דַת הַסִּיּוּם  שֶׁלּ ו . וְנִֹשְאָר ֹשָם

_ __ _ _   .  הַ שְׁלִ ימוּ  מִסְפָּרִים   עַל הַיָּ שָׁר וְ גַלּ וּ? קַנְ גּוּלְאֵיז וֹ נְק וּדָה מַ גִּי עַ 

10        11      12         13        14       15       16     17        18      19       20         21             

.   חיסור על ישר   כספירה לאחור

.  תרגום של  תרגיל ליי צוג  גראפי

זר לְכִיוּוּן הַבַּיִ ת וֹ חקַנְגּוּ

  20 -  4=  _ __  :    הַתַּרְגִּי ל .   ב

.)בְּאָ דוֹם(וְסִּיּ וּם  )יָרוֹקבְּ( הַ יְּ צִי אָהנְק וּדוֹת ,  סַמְּ נוּ  חִיצִּ ים. תָּאֲרוּ כָּל תַּרְ גִּי ל עַ ל  יְשַׁר הַמִּסְפָּרִים . 2

                                                                                                                                16 -  5= _ __   :    הַתַּרְ גִּי ל .      א

7          8         9         10        11       12     13        14       15      16   5         6

: תַּרְגִּיל חִ יסּוּר בְּעֶזְרַת קַ נְ גּ וּאֶפְשָׁר לְתָאֵר אֶת הַמַּ סְלוּל  שֶׁל 

10 – 6 =

 10

:  20- בתח ום ה 2ספירה לאחור  בקפיצות של  6

חיבו ר  על ישר  המספרים  . ועוד, 18- מ10-מ

.  סימון נקודות  מנוחה וסיום–

ישנה טעות נפוצה   בחיסור   במשמעות של ספירת לאחור   כאש ר סופרים   . זה  מיועד  לתת משמעות לחיסור  כספירה לאחור  על ישר  המ ספרים הקְשֶר1

. מסייע לילדים להבין  את הטעות קנ גוההקשר של ". 17התשובה  היא . 17, 18, 19, 20"ילד יספור  , 20-4בת רגי ל , למשל. תחילה את המחוסר
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.פעילות מסוימתלעיתים אנו חשים שלחלק מהתלמידים אפשר וכדאי להעלות את רמת הקושי ב

: להלן שני רעיונות ברי יישום להעלאת רמת הקושי לכל פעילות שהיא

להעלות את תחום המספרים בפעילות. א

.על הנתונים הקיימים בשאלה) 2. על תרגיל נתון) לכתוב סיפור ו. ב

ניתן להעלות את תחום המספרים "  חוֹזר לְכִיוּוּן הַבַּיִתקַנְגּוּ"מתוך הפעילות , בשאלה הבאה, לדוגמא.   א

:כך

 

  35 - 7 התרגיל ניתן  להציע לתלמיד ישר מספרים ריק שעליו ירשום מספרים כדי לתאר את

.או להיות שאלה נוספת לילדים הזריזים, שאלה כזו יכולה להחליף את השאלה המקורית•

:ניתן ל הציע לי לד להמציא סיפור חיסור ו לתאר אותו על הישר, לדוגמה. ב

.כתבו סיפור חדש על הנתונים הקיימים בשאלה) 1

.16 + 5 - 8כתבו סיפור לתרגיל  ) 2

 שהתלמיד התנסה בפעילות לאחרכ  רק "ההחלטה להעלות את הקושי של פעילות מגיעה בד•

.ברמה המקורית

:העלאת רמת הקושי של פעילות נתונה

זר לְכִיוּוּן הַבַּיִ ת וֹ חקַנְגּוּ

.)בְּאָ דוֹם(וְסִּיּ וּם  )יָרוֹקבְּ( הַ יְּ צִי אָהנְק וּדוֹת ,  סַמְּ נוּ  חִיצִּ ים. תָּאֲרוּ כָּל תַּרְ גִּי ל עַ ל  יְשַׁר הַמִּסְפָּרִים . 2

                                                                                                                                35 -  7= _ __   :    הַתַּרְ גִּי ל .      א


